Fit fir den OP

Evasys-Fragebogen

Teilbereich: Medizin
Name der/des Lehrenden:

l Titel der Lehrveranstaltung: Fit fir den OP
(Name der Umfrage)

4.A

Ich verflige Gber ausreichend Vorwissen, um die Inhalte gut verstehen zu
kénnen.

5_A

Die Gruppengroéfie ist fir einen effektiven Lernprozess genau richtig.

6_A

Die teilnehmenden Studierenden engagieren sich in der Veranstaltung.

7A

Die Veranstaltung ist sehr gut organisiert.

8 A

Die Lernziele sind transparent und klar formuliert.

9_A) Die Gliederung des Stoffes (roter Faden) ist stets nachvollziehbar.

10_A) Die Inhalte werden verstandlich vermittelt.

11_A) Es werden viele Bezlige zur Praxis hergestellt.

12_A) Ich kann in der Veranstaltung sehr gut aktiv mitarbeiten.

12_B) |ch werde zum Mitdenken und Durchdenken des Stoffes angeregt.

13_A) Der Dozent geht auf Fragen und Beitrage der Studierenden ein.

13_B) Es herrscht eine sehr gute Arbeitsatmosphére.

14_A) Der Dozent kniipft an das Vorwissen der Studierenden an.

15_A) Es werden Anregungen zum selbststandigen Vertiefen des Stoffes gegeben.

16_A) Die Veranstaltung fordert mein Interesse am Stoffgebiet.

17_A) Ich habe in dieser Veranstaltung sehr viel gelernt.

17_B) Ich gewinne ein tieferes Verstandnis des Stoffes in der Veranstaltung.

18_A) Der Besuch der Veranstaltung lohnt sich sehr.

18_B) Alles in allem ist die Veranstaltung sehr gut.
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